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Clasaa Vll-a

BAREM DE CORECTARE NOTARE

Problema 1
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Problema 2
a) PE este mediatoarea segm[AB]= PE L BA, D mijlocul lui [BC]= AD LBC .............. Ip
H este ortocentrul triunghiului ABP, deci BH L AP ..., Ip
b) ED|| AC = <BED = <tBAC =307 ...\ttt Ip
EF || BC = m(<tAEF ) =m(<«ABC)=75" = m(<XDEF ) =75".........cccevuiiriiinianeannn Ip
EF || BP = M(<AFE) =M(CAPB) =30 .....ooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiaee e, Ip
= m(<xPFD)=120" = M(XEFD) =30".......ccciiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii Ip
M(<«DEF)=75", m(XEFD)=30", M(XEDF )=75"........cccccovmiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieee, Ip
Problema 3
) M=L008 ... e e Ip.
Daca m>1009 proprietatea nu poate avea loC. .........ovuiiuiiiiiii i, 1p
FINAlizZare. . ... e Ip
b) k=0, avem a=+/5=2<a<3, deci cei doi Intregi SUNT 2 §i 3.....ceevvrreeeereireeeeeeennns 1p
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